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DOCUMENTATION S.A.V. 

• Notice d’utilisation F/GB : 83X0122 
• Notice d’utilisation D/DK/NL : 83X0124 
• Notice d’utilisation PL/RUS : 83X0123 
• Notice d’utilisation E/P/GR : 83X0126 
• Guide d’intervention : 3X2555 
• Programme test SAV : 3X0200 
 
 
DESCRIPTION GENERALE 

• Date de fabrication : 09 / 2003 
• Normes : - 
• Capacité : 12 Couverts 
• Couleur bandeau : Blanc 
• Type de pose : Pose libre 
• Nombre de touches : 1 
• Nombre de voyants : 2 
• Régénération : Oui 
• Type de programmation : Electronique 
 
 
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES 

• Tension d’alimentation : 230 V 
• Fréquence : 50 Hz 
• Intensité maximale : 16 A 
• Puissance totale : 2150 W 
• Puissance de chauffage : 2040 W 
 
 
 
 
 
 
 
DIMENSIONS NUE 

• Largeur : 595 mm 
• Hauteur (réglable) : 848 – 858 mm 
• Profondeur : 600 mm 
• Masse : 44 Kg 
 
 
DIMENSIONS EMBALLEE 

• Largeur : 671 mm 
• Hauteur : 896 mm 
• Profondeur : 661 mm 
• Masse : 49 Kg 

 
PRINCIPAUX COMPOSANTS 

• Moteur cyclage asynchrone 
- Enroulement principal : 95,8 / 110,7 Ω 
- Enroulement auxiliaire 1 : 199 / 230 Ω 
- Enroulement auxiliaire 2 : 23 / 26,7 Ω 
- Tension : 220 / 240 V 
- Puissance : 90 W 
- Condensateur : 2 µF 

 
 
• Pompe de vidange synchrone 

- Valeur ohmique : 250 Ω ± 7% 
- Tension : 220 / 240 V 
- Puissance : 30 W 
- Débit : 15 l/mn 

 
 
• Tunnel chauffant 

- Valeur ohmique : 25 Ω 
- Tension : 230 V 
- Puissance : 2040 W 
- Charge : -  

 
 
 
• Electrovanne 

- Electrovanne : 1 voies 
- Tension : 220 V 
- Débit vanne V1 : 5 l/mn 
- Débit vanne V2 : - 

 
 
CONTROLE DES TEMPERATURES 

Thermistance bloc hydraulique : 47 kΩ à 25 °C 
 
Le tunnel chauffant est protégé par un thermos fusible 206°C et 
un thermostat de 98°C 
 
 
SECURITES 

• Anti-débordement : Oui 
 

PERFORMANCES 

Eau (l) Durée (mn) Energie (kW/h) 
12 140 1,05 
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AFTER SALES SERVICE DATA 

• Operating instructions F/GB : 83X0122 
• Operating instructions D/DK/NL : 83X0124 
• Operating instructions PL/RUS : 83X0123 
• Operating instructions E/P/GR : 83X0126 
• Servicing guide : 3X2555 
• Programme test SAV : 3X0200 
•  
 
OVERALL DESCRIPTION 

• Date of manufacture : 09 / 2003 
• Standards : - 
• Capacity : 12 table settings 
• Band colour : White 
• Installation type : Free 
• Number of push buttons : 1 
• Number of visual indicators : 2 
• Regeneration : Yes 
• Programming type : Electronic 
 
 
ELECTRICAL DATA 

• Supply voltage : 230 V 
• Frequency : 50 Hz 
• Maximum current density : 16 A 
• Overall power : 2150 W 
• Heating power : 2040 W 
 
 
 

DIMENSIONS BARE 

• Width : 595 mm 
• Height (adjustable) : 848 - 858 mm 
• Depth : 600 mm 
• Weight : 44 kg 
 
 
 

DIMENSIONS PACKED 

• Width : 671 mm 
• Height (adjustable) : 896 mm 
• Depth : 661 mm 
• Weight : 49 kg 
 

MAIN COMPONENTS 

• Cycling induction motor 
- Main winding : 95,8 / 110,7 Ω 
- Auxiliary winding : 199 / 230 Ω 
Auxiliary winding : 23 / 26,7 Ω 
- Voltage : 220 / 240 V  
- Power : 90 W 
- Capacitor : 2 µF 

 
• Synchronous drain pump 

- Ohmic value : 250 Ω ± 7% 
- Voltage : 220 / 240 V 
- Power : 30 W 
- Output : 15 l/mn 

 
• Immersion heater 

- Ohmic value : 25 Ω 
- Voltage : 230 V 
- Power : 2040 W 
- Load : -  

 
• Solenoid valve 

- Solenoid valve : 1 ways 
- Voltage : 220 V 
- V1 valve output : 5 l/mn 
- V2 valve output : - 

 
TEMPERATURE CONTROL 

Hydraulic system thermostats : 47 kΩ à 25 °C 
 
The heating tunnel is protected by a fusible thermos flask 206°C 
and a thermostat from 98°C  
 
 
 
SECURITIES 

• Anti-overflow : Yes 
 

PERFORMANCE 

Water (l) Time (mn) Energy (kW/h) 
12 140 1,05 
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SERVICE-DOKUMENTATION  

• Gebrauchsanweisung F/GB : 83X0122 
• Gebrauchsanweisung D/DK/NL : 83X0124 
• Gebrauchsanweisung PL/RUS : 83X0123 
• Gebrauchsanweisung E/P/GR : 83X0126 
• praktische Anleitung : 3X2555 
• Programme test SAV : 3X0200 
 
 
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 

• Fertigungsdatum : 09 /2003 
• Normen : - 
• Inhalt : 12 Gedecke 
• Bandfarbe : Weiss 
• Anschlußart : Frei 
• Anzahl  der Tasten : 1 
• Anzahl  der Anzeigen : 2 
• Regenerierung : Ja 
• Programmierungsart : Elektron 
 
 
• ELEKTRISCHE KENNGRÖSSEN  
• Versorgungsspannung : 230 V 
• Frequenz : 50 Hz 
• Höchste Stromstärke : 16 A 
• Gesamtleistung : 2150 W 
• Heizleistung : 2040 W 
 
 
 

ABESSUNGEN UNVERKLEIDET 

• Breite : 595 mm 
• Höhe  (verstellbar)  : 848 – 858 mm 
• Tiefe : 600 mm 
• Gewicht : 44 kg 
 
 
 

ABESSUNGEN VERPACKT 

• Breite : 671 mm 
• Höhe (einstellbar)  : 896 mm 
• Tiefe  : 661 mm 
• Gewicht : 49 kg 
 

WICHTIGE BAUTEILE 

• asynchroner Schleudermotor  
- Hauptwicklung : 95,8 / 110,7 Ω 
- Nebenwicklung : 199 / 230 Ω 
Nebenwicklung : 23 / 26,7 Ω 
- Spannung : 220 / 240 V 
- Leistung : 90 W 
- Kondensator  : 2 µF 

 
• synchrone Absaugpumpe 

- el. Widerstand : 250 Ω ± 7% 
- Spannung : 220 / 240 V 
- Leistung : 30 W 
- Fördermenge : 15 l/mn 

 
• Tauchsieder 

- el. Widerstand : 25 Ω 
- Spannung : 230 V 
- Leistung : 2040 W 
- Last : -  

 
• Elektroventil 

- Elektroventil : 1 weg 
- Spannung : 220 V 
- Fördermenge Ventil  V1 : 5 l/mn 
- Fördermenge Ventil  V2 : - 

 
TEMPERATURÜBERWACHUNG 

Thermostate Wasseraggregat : 47 kΩ à 25 °C 
 
 
Der heizende tunnel wird durch eine schmelzbare thermosflasche 
206°C gesschutzt und ein 98°C thermostat 
 
SICHERUNGEN 

• Überlaufsicherung : Ja 
 

LEISTUNGEN 

Wasser (l) Dauer (min) Energie (kW/h) 
12 140 1,05 
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DOCUMENTACIÓN S.A.V. 

• Manual de utilización F/GB : 83X0122 
• Manual de utilización D/DK/NL : 83X0124 
• Manual de utilización PL/RUS : 83X0123 
• Manual de utilización E/P/GR : 83X0126 
• Guía de intervención : 3X2555 
• Programme test SAV : 3X0200 
 
 
DESCRIPCIÓN GENERAL 

• Fecha de fabricación : 09/2003 
• Normas : - 
• Capacidad : 12 cubiertos 
• Color banda : Blanco 
• Tipo de instalación : Libro 
• Número de teclas : 1 
• Número de indicadores luminosos : 2 
• Regeneración : Si 
• Tipo de programación : Electronique 
 
 
CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS  

• Tensión de alimentación : 230 V  
• Frecuencia : 50 Hz 
• Intensidad máxima : 16 A 
• Potencia total : 2150 W 
• Potencia de calentamiento : 2040 W 
 
 
 

DIMENSIONES DESNUDA 

• Ancho : 595 mm 
• Altura (regulable)  : 848 - 858 mm 
• Profundidad : 600 mm 
• Masa : 44 kg 
 
 
 

DIMENSIONES EMBALADA 

• Ancho : 671 mm 
• Altura (regulable)  : 875 mm 
• Profundidad : 661 mm 
• Masa : 49 kg 
 

PRINCIPALES COMPONENTES 

• Motor ciclo sincrónico asíncrono 
- Enrolamiento principal : 95,8 / 110,7 Ω 
- Enrolamiento auxiliar 1 : 199 / 230 Ω 
- Enrolamiento auxiliar 2 : 23 / 26,7 Ω 
- Tensión : 220 / 240 V 
- Potencia : 90 W 
- Condensador : 2 µF 

 
• Bomba de vaciado sincrónica   

- Valor óhmico : 250 Ω 
- Tensión : 220 / 240 V 
- Potencia : 30 W 
- Caudal : 15 l/mn 

 
• Termo-lavaplatos  

- Valor óhmico : 25 Ω 
- Tensión : 230 V 
- Potencia : 2040W 
- Carga : -  

 
• Electro-válvula 

- Electro-válvula : 1 vías 
- Tensión : 220 V 
- Caudal válvula V1 : 5 l/mn 
- Caudal válvula V2 : - 

 
CONTROL DE LAS TEMPERATURAS 

Termostatos bloque hidráulico : 47 kΩ à 25 °C 
 
El túnel que calienta proté por un termo fusible 206°C y un 
termostato de 98°C 
 
 
SEGURIDADES  

• Anti-rebosamiento : Si 
 

PRESTACIONES 

Agua (l) Duración (mn) Energía (kW/h) 
12 140 1,05 
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BC-CEC3/2

VE-CEC6/4

LV 13916

MAINS BLOCK (SECT) PRESSURE SWITCH (NI) 

DOOR SAFETY 1 (SP1) 

DOOR SAFETY 2 (SP2) 

ANTI-LEAK (AF) 

POWER CARD (CE) 

ACCESS CARD (ACC) 

RINSING LIGHT (EVRIN) 

SALT LIGHT (VSEL) 

CAPACITOR (CD)

CAPACITOR (CD)

DRAIN PUMP (EP)

THERMISTOT (CTN)  

ON-OFF (M/A)

VALVE (CLA) 

WATERVALVE 1 (EV1) 

REGENERATION WATERVALVE (EVR) 

RINSING WATERVALVE (RIN) ILS RINSING (ILS RIN) 

ILS SALT (ILS SEL) 

BC : White
BC/NR : White/Black
BC/BU : White/Blue
BU : Blue/Light
BUF : Blue/Dark
GR : Grey
JA : Yellow
MA : Brown
MA/NR : Brown/Black

NR : Black
OR : Orange
RG : Red
RG/VE : Red/Green
RO : Pink
VE : Green
VE/JA : Green/Yellow
VI : Purple

ASYNCHRONOUS CYCLING MOTOR(CYCL)

ASYNCHRONOUS CYCLING MOTOR(CYCL)
SYNCHRONOUS CYCLING 

MOTOR(CYCL)

HEATING TUNNEL(RE)

VENTILATOR (VENT)

3 MOTORIZATIONS 
according to model definition 
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D

Ck

1

LN

N
PHE

PHP
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P
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NI
21

1

3ou4
2

PT

P

A

SP1

5
4
3
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1

1

2

1

2

3

2

1

3

4

5

21

2

2

4

1 2

SP2

3

1
2

1
2
3
4

5

3

J1

2

J3

J2

3

1

C6

C5

C8

C2

C1

C4

1

2

C4

C5

1

1

J1

J3

2

2

1

1

1

2

4

3

2

1

C4

2
1

PT

PT

P

A2

4

3

2

1
A1

MM

2

3

4
3
2

1

1

C7B

C7A

1

3

C1

6

7

C1

P

RE
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1
4

3
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2

Vers VENT2

CTN

DEBIMETRE

TURB.

EIN/AUS

SALTZ

SPÜLEN SPÜLEN

ENTLEERUNGS
PUMPE

DRUCKSCHALTER

OVERFLOW

ÜBERLAUFSCHUTZ

MV1

UMLAUFPUMPE ASYNCHONMOTOR

UMLAUFPUMPE SYNCHONMOTOR

UMLAUFPUMPE 
ASYNCHONMOTOR

KLAPPE

PROGRAMMKARTE

ENTSTÖRUNGSFILTER

STEUERKARTE

KONDENSATOR

KONDENSATOR

HEIZTUNNEL

3 MOTORISIERUNGEN 
nach Modelldefinition 
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J1

4 F

2 F

BC-CEC5/3

MA/NR-SECTN

RG-CEC6/5

NR-AF2

298
C

L
N

VE-CEC5/2
GR-CEJ3/2

GR-CEJ3/2

OR-SP2

VE/JA-SECTM
VE/JA-ENTRET.

2

1

BU-CEC1/3

BU-CEC1/1

12

VE-EP

OR-ACCC1/2

NR-CYCL ou CD2 F

OR-ACCC1/1

RG-RIN

OR-CYCL

OR-NIC1/2
BC-NI12

RG-EV1

OR-NIC1/1

BC-EVR

VE-VSEL

VE-CEJ1/3

JA-SECTL

ILS

C6

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
2

C4

1
2

OR-VENT/1
BC-VENT/4

1
2

5
4
3
2
1 1

2
3
4
5

C2

C5

3
2
1

2
1

3

C3

2

1
2
3
4

C7A

1

2

1

2

PT

P

A

4
3

1

OR-CEC4/2
NR-CEC4/1

BC-CD

NR-EV1

BC-NI11

BU-NI23
3/4

2 BC-CD
2

1 OR-CEC4

NR-CEC4

VE/JA-CUVE

R
E

20
6

C

1

11

N1

N2

21

23

BC-EP

BC-CEC6/2

BU-AF3

OR-CEC6/1

OR-CEC6/3

1

2

1
2
3
4

1

3
2
1

2
1
2

RG/VE-RE-J1/2

OR-SP2

VI-SP1
GR-VID

J1

J2

J1

J2

RG-CEC8/3
RG-CEC8/2
RG-CEC8/1

1
2
3

C7B

1
2
3

C8

1
2
3 RG-DEBIMETRE

RG-DEBIMETRE
RG-DEBIMETRE

1
2
3

C1

1
2
3

BU-CTN

BU-CTN

OR-ACCC1/5
OR-ACCC1/4

1

C1

BC-AF1

CORDON
RG/VE-M/A4

VE/JA-CUVE

N
MA/NR-CEJ1/3
CORDON

CORDON

L

VE/JA-RE

GR-EVR

BC-NI11

VE-ILS SEL

J3J3

OR-ACCC1/3

VE-ILSRIN

RG/VE-CEJ2/1

PT

P

A2

4
3

1

OR-CEC4/2
RG-PTC

VE-PTC
2 BC-CD

VE/JA-CUVE

A1

NR-CEC4/1

MA-CLA/MM

NR-CLA/POS
NR-CLA/POS

MA-CLA/MM

1
2
3
4

MM

NR-CEC7A/1

NR-CEC7A/2

MA-CEC7A/3

MA-CEC7A/4

POS

CEC7B/1
CEC7B/2
CEC7B/3

1
2
3

TURBI.
TURBI.
TURBI.

JA-CEJ1/1

VE-VENT/2

VI-M/A2

VI-CEJ3/1
NR-VENT/3

JA-EVRIN

RG-CEC5/1

3

1

JA-SP1

VE-ILSSEL

JA-EVRIN

JA-RIN

BU-ILSRIN

BU-EVRIN

VE-ILSSEL

JA-VSEL

ILS

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

C1

OR-CEC2/5
OR-CEC2/4

OR-CEC2/2
OR-CEC2/1

3/4

3/4
OR-RE-J1/1

OR-CEJ2/3

JA-RIN

OR-CEC2/3

RG/VE-SECTL

VI-SP1

77

4

2

VE-ACCC1/7

OR-ACCC1/6
OR-M/A3
VE-M/A1

PTC

TURBI-

DIMETRE

DEBIMETRE (DB)

DEBIT-

METRE

M

3 1

4 2
sØch.

mØl.

31

42

OR-CEC3/1

NR-SP1

BC-CEC3/2

VE-CEC6/4

LV 13916

NETZEIL (SECT) 

THERMISTOT (CTN)  

DRUCKSCHALTER (NI) 

T RSICHERUNG 1 (SP1) 

T RSICHERUNG 2 (SP2) 

BERLAUFSCHUTZ (AF) 

LEISTUNGKARTE  (CE) 

PROGRAMMKARTE (ACC) 

LEUCHTE SP LEN (EVRIN) 

LEUCHTE SALZ (VSEL) 

 

KONENSATOR (CD)

KONENSATOR (CD)

ENTLEERUNGSPUMPE (EP)

EIN/AUS  (M/A)

KLAPPE (CLA) 

MAGNETVENTIL F LLEN (EV1) 

MAGNETVENTIL REGENERIEREND (EVR) 

MAGNETVENTIL SP LEN (RIN) MESSF HLER SP LEN (ILS RIN) 

MESSF HLER SALZ (ILS SEL) 

BC : Weiss
BC/NR : Weiss/Schwarz
BC/BU : Weiss/Blau
BU : Hellblau
BUF : Dunkelblau
GR : Grau
JA : Gelb
MA : Marone
MA/NR : Marone/Schwarz

NR : Schwarz
OR : Orange
RG : Rot
RG/VE : Rot/Gr n
RO : Rosig
VE : Gr n
VE/JA : Gr n/Gelb
VI : Violett

UMLAUFPUMPE ASYNCHRON(CYCL)

UMLAUFPUMPE ASYNCHRON(CYCL)UMLAUFPUMPE SYNCHRON(CYCL)

HEIZTUNNEL(RE)

VENTILATOR (VENT)

3 MOTORISIERUNGEN 
nach Modelldefinition 
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Vers VENT2

CTN

DEBIMETRE

TURB.

 M/P

SAL

ENJUAGUE ENJUAG.

BOMBA DE 
VACIADO

PRESSOSTATO

ANTI-SALIDA

EV1

MOTOR CICLADO ASINCRONO MOTOR CICLADO ASINCRONO

MOTOR CICLADO SINCRONO

TARJETA ACCESO

FILTRO ANTIPARASITOS

TARJETA ELECTRONICO

OVERFLOW

TUBO CALENTADO

CONDENSADOR

CONDENSADOR

CHAPALETA

3 MOTORIZACIONES 
según definición modela 
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J1

4 F

2 F

BC-CEC5/3

MA/NR-SECTN

RG-CEC6/5

NR-AF2

298
C

L
N

VE-CEC5/2
GR-CEJ3/2

GR-CEJ3/2

OR-SP2

VE/JA-SECTM
VE/JA-ENTRET.

2

1

BU-CEC1/3

BU-CEC1/1

12

VE-EP

OR-ACCC1/2

NR-CYCL ou CD2 F

OR-ACCC1/1

RG-RIN

OR-CYCL

OR-NIC1/2
BC-NI12

RG-EV1

OR-NIC1/1

BC-EVR

VE-VSEL

VE-CEJ1/3

JA-SECTL

ILS

C6

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
2

C4

1
2

OR-VENT/1
BC-VENT/4

1
2

5
4
3
2
1 1

2
3
4
5

C2

C5

3
2
1

2
1

3

C3

2

1
2
3
4

C7A

1

2

1

2

PT

P

A

4
3

1

OR-CEC4/2
NR-CEC4/1

BC-CD

NR-EV1

BC-NI11

BU-NI23
3/4

2 BC-CD
2

1 OR-CEC4

NR-CEC4

VE/JA-CUVE

R
E

20
6

C
1

11

N1

N2

21

23

BC-EP

BC-CEC6/2

BU-AF3

OR-CEC6/1

OR-CEC6/3

1

2

1
2
3
4

1

3
2
1

2
1
2

RG/VE-RE-J1/2

OR-SP2

VI-SP1
GR-VID

J1

J2

J1

J2

RG-CEC8/3
RG-CEC8/2
RG-CEC8/1

1
2
3

C7B

1
2
3

C8

1
2
3 RG-DEBIMETRE

RG-DEBIMETRE
RG-DEBIMETRE

1
2
3

C1

1
2
3

BU-CTN

BU-CTN

OR-ACCC1/5
OR-ACCC1/4

1

C1

BC-AF1

CORDON
RG/VE-M/A4

VE/JA-CUVE

N
MA/NR-CEJ1/3
CORDON

CORDON

L

VE/JA-RE

GR-EVR

BC-NI11

VE-ILS SEL

J3J3

OR-ACCC1/3

VE-ILSRIN

RG/VE-CEJ2/1

PT

P

A2

4
3

1

OR-CEC4/2
RG-PTC

VE-PTC
2 BC-CD

VE/JA-CUVE

A1

NR-CEC4/1

MA-CLA/MM

NR-CLA/POS
NR-CLA/POS

MA-CLA/MM

1
2
3
4

MM

NR-CEC7A/1

NR-CEC7A/2

MA-CEC7A/3

MA-CEC7A/4

POS

CEC7B/1
CEC7B/2
CEC7B/3

1
2
3

TURBI.
TURBI.
TURBI.

JA-CEJ1/1

VE-VENT/2

VI-M/A2

VI-CEJ3/1
NR-VENT/3

JA-EVRIN

RG-CEC5/1

3

1

JA-SP1

VE-ILSSEL

JA-EVRIN

JA-RIN

BU-ILSRIN

BU-EVRIN

VE-ILSSEL

JA-VSEL

ILS

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

C1

OR-CEC2/5
OR-CEC2/4

OR-CEC2/2
OR-CEC2/1

3/4

3/4
OR-RE-J1/1

OR-CEJ2/3

JA-RIN

OR-CEC2/3

RG/VE-SECTL

VI-SP1

77

4

2

VE-ACCC1/7

OR-ACCC1/6
OR-M/A3
VE-M/A1

PTC

TURBI-

DIMETRE

DEBIMETRE (DB)

DEBIT-

METRE

M

3 1

4 2
sØch.

mØl.
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42

OR-CEC3/1

NR-SP1

BC-CEC3/2

VE-CEC6/4

LV 13916

SECTOR (SECT) 

LAVAPLATOS (CTN)  

PRESSOSTATO (NI) 

SECURIDAD DE PUERTA 1 (SP1) 

SECURIDAD DE PUERTA 2 (SP2) 

ANTI-SALIDA (AF) 

TARJETA ELECTRONICO (CE) 

ACCESO (ACC) 

INDICATOR ENJUAGUE (EVRIN) 

INDICATOR SAL (VSEL) 

 

CONDENSADOR (CD)

CONDENSADOR (CD)

BOMBA DE VACIADO (EP)

MARCHA/PARADA (M/A)

CHAPALETA (CLA) 

ELECTROVALVULA RELLENO (EV1) 

ELECTROVALVULA REGENERACION (EVR) 

ELECTROVALVULA ENJUAGUE (RIN) ILS ENJUAGUE (ILS RIN) 

BC : Blanco
BC/NR : Blanco/Negro
BC/BU : Blanco/Azul
BU : Azul claro
BUF : Azul oscuro
GR : Gris
JA : Amarillo
MA : Marron
MA/NR : Marron/Negro

NR : Negro
OR : Naranja
RG : Rojo
RG/VE : Rojo/Verde
RO : Rosa
VE : Verde
VE/JA : Verde/Amaril.
VI : Violado

ILS SAL (ILS SEL) 

MOTOR CICLADO ASINCRONO(CYCL)

MOTOR CICLADO ASINCRONO(CYCL)
MOTOR CICLADO

 SINCRONO(CYCL)

TUBO CALENTADO(RE)

VENTILATOR (VENT)

3 MOTORIZACIONES 
según definición modela 
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103

123

124
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LV1.794

LV1.794

109

108
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105

118

130

119

100

125 110

129

107
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 

  0 32X0474 FEUTRE  
  FELT  
  FILZ  
  FIELTRO  

  0 83X0122 NOTICE D'UTILISATION F/GB 
  INSTRUCTIONS FOR USE F/GB 
  BEDIENUNGSANLEITUNG F/GB 
  INSTRUCC. DE EMPLEO F/GB 

  0 83X0123 NOTICE D'UTILISATION PL/RUS 
  INSTRUCTIONS FOR USE PL/RUS 
  BEDIENUNGSANLEITUNG PL/RUS 
  INSTRUCC. DE EMPLEO PL/RUS 

  0 83X0124 NOTICE D'UTILISATION D/DK/NL 
  INSTRUCTIONS FOR USE D/DK/NL 
  BEDIENUNGSANLEITUNG D/DK/NL 
  INSTRUCC. DE EMPLEO D/DK/NL 
   

  0 83X0126 NOTICE D'UTILISATION E/P/GR 
  INSTRUCTIONS FOR USE E/P/GR 
  BEDIENUNGSANLEITUNG E/P/GR 
  INSTRUCC. DE EMPLEO E/P/GR 

  100 32X1042 PANNEAU GAUCHE  
  LEFT-HAND PANEL  
  LINKES SCHILD  
  PANEL IZQUIERDO  

  101 32X1043 PANNEAU DROIT  
  RIGHT-HAND PANEL  
  RECHTES SCHILD  
  PANEL DERECHO  

  102 32X1068 EQUERRE AVANT  
  FRONT ANGLE BRACKET  
  BEFESTIGUNGS. VORN  
  ANGULAR DELANTERA  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 

  103 32X0656 FILERIE  
  CIRCUITRY  
  VERDRAHTUNG  
  HILOS  

  105 32X0518 PORTE  
  DOOR  
  TüR  
  PUERTA  

  107 31X9427 PLINTHE PLI0 
  PLINTH PLI0 
  BODENLEISTE PLI0 
  PLINTO PLI0 

  108 31X9254 PLAQUE DE FOND  
  BASE PLATE  
  BODENPLATTE  
  PLACA DE FONDO  
   

  109 31X6056 PIED REGLABLE L 52MM 
  ADJUSTABLE LEG L 52MM 
  VERSTELLBARER FUSS L 52MM 
  PIE REGLABLE L 52MM 

  110 32X0293 CONDENSATEUR  
  CAPACITOR  
  KONDENSATOR  
  CONDENSADOR  

  111 32X0310 CHASSIS  
  FRAME  
  GESTELL  
  CHASIS  

  112 32X0254 FILTRE ANTIPARASITES  
  FILTER NOISE  
  ENTSTÖRUNGSFILTER  
  FILTRO ANTIPARASITOS  
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REP. REF. SAV DESIGNATION 

  113 32X0255 LEST BETON  
  C'WT., CONCRETE  
  BALLAST  BETON  
  LASTRE BETON  

  114 31X8342 FIXATION  
  ATTACHMENT  
  BEFESTIGUNG  
  FIJACION  

  116 32X1028 TOP BLANC  
  WHITE TOP  
  SPITZE WEISS  
  TOP BLANCO  

  117 32X0498 MOUSSE DE PROTECTION  
  CLADDING PROT.RUBBER  
  SCHUTZGUMMI  
  GOMA DE PROTECCION  
   

  118 31X9960 PLINTHE AVANT  
  FRONT PANEL  
  BODENLEISTE VORNE  
  PLINTO DELANTERO  

  119 31X5676 BAVETTE DE SOL  
  FLOOR DRIP FLAP  
  BODENKLAPPE  
  CANALON DE PISO  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 

  123 31X8452 MINIRUPTEUR ANTI-F.  
  ANTI-F MINI-SWITCH  
  MINISCH. VERSCHLUSS  
  MINIRRUPTOR ANTI-F.  

  124 31X8451 FLOTTEUR  
  FLOAT  
  SCHWIMMER  
  FLOTADOR  

  125 32X0203 CARTE DE PUISSANCE  
  POWER CARD  
  LEISTUNGSKARTE  
  TARJETA DE POTENCIA  

  129 31X8807 BAVETTE PLASTIQUE  
  PLASTIC DRIP FLAP  
  BODENKLAPPE  
  CANALON PLASTICO  
   

  130 31X6974 BECQUET INSO PORTIL  
  SPOILER INSUL. GATE  
  SCHALLDÄMPF.ÜBERSTAN  
  STRISCIA ISOL. PORT.  
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LV2-530

LV2-530

207

200

227
226

250

251

205

234

242

201

210211
231
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228

230

204

206

222

220

223

252

216

218
237
238

217

239
445

215
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REP. REF. SAV DESIGNATION 
  0 32X0241 REHAUSSE BLANCHE  

  WHITE RAISED SECTION  
  WEISSER AUFSATZ  
  RIALZO BIANCO  

  200 32X0545 PLATINE  
  PLATE  
  PLATINE  
  PLATINA  

  201 31X5726 GACHE  
  BOLT  
  RIEGEL  
  ABRAZADERA  

  204 31X6733 RESSORT DE TOUCHE  
  BUTTON SPRING  
  FEDER TASTE  
  RESORTE DE TECLA  
   

  205 32X0696 BANDEAU ASSEMBLE  
  STRIP ASSEMBLY  
  BAND MONTIERT  
  BANDA ENSAMBLADA  

  206 31X9924 TOUCHE BLANCHE  
  WHITE BUTTON  
  WEISSE TASTE  
  TECLA BLANCA  

  207 32X0410 SELECTEUR  
  SELECTOR  
  WäHLSCHALTER  
  SELECTOR  

  210 31X5888 SERRURE  
  LOCK  
  SCHLOSS  
  CERRADURA  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  211 31X6200 MINIRUPTEUR  

  MICROSWITCH  
  MINISCHALTER  
  MINIRRUPTOR  

  215 31X0218 VIS  
  SCREW  
  SCHRAUBE  
  TORNILLO  

  216 32X0259 BOITE A PRODUITS  
  DETERGENT BOX  
  PRODUKTFACH  
  COMPART.P/PRODUCTO  

  217 31X8511 JOINT DE BAC  
  SEAL, TUB  
  BECKENDICHTUNG  
  JUNTA DE COMPARTIM.  
   

  218 32X0260 ECROU  
  NUT  
  MUTTER  
  TUERCA  

  220 57X0856 VOYANT ROUGE  
  RED INDICATOR  
  ROTE ANZEIGE  
  PILOTO ROJO  

  222 31X8557 SUPPORT VOYANT  
  INDICATOR LAMP SPT  
  HALTERUNG LAMPE  
  SOPORTE IND.LUM.  

  223 32X0236 CONTRE PORTE  
  DOOR BACK  
  TÜRVERSTÄRKUNG  
  CONTRAPUERTA  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  226 32X0173 PEDALE D'OUVERTURE  

  OPENING PEDAL  
  ÖFFNUNGSPEDAL  
  PEDAL DE ABERTURA  

  227 31X5755 SUPPORT MANETTE  
  CONTROL HANDLE SPT  
  HALTERUNG GRIFF  
  SOPORTE MANECILLA  

  228 31X8075 VERROU  
  LOCK  
  RIEGEL  
  CERROJO  

  230 31X5210 RESSORT DE CAME  
  SPR., CAM   
  FEDER  NOCKE  
  RESORTE DE LEVA  
   

  231 31X5026 AXE DE VERROU  
  BOLT HINGE  
  SCHLOSSHALTERUNG  
  EJE DE CERROJO  

  234 32X0461 CARTE DE COMMANDE  
  CONTROL CARD  
  STEUERKARTE  
  TARJETA DE MANDO  

  237 31X8553 JOINT DE BOUCHON  
  PLUG SEAL  
  DICHTUNG STOPFEN  
  JUNTA DE TAPON  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  238 31X8554 BOUCHON  

  PLUG  
  STOPFEN  
  TAPON  

  239 31X8552 VERIN  
  JACK  
  ZYLINDER  
  CILINDRO  

  242 32X0174 TOUCHE FONCTIONS  
  FUNCTIONS KEY  
  FUNKTIONSTASTE  
  TECLA FUNCIONES  

  250 32X0238 CHEMINEE  
  FLUE  
  KAMIN  
  CHIMENEA  
   

  251 32X0239 VENTILATEUR  
  FAN  
  VENTILATOR  
  VENTILADOR  

  252 32X0327 ECROU  
  NUT  
  MUTTER  
  TUERCA  

  445 31X8550 DETECTEUR  
  DETECTOR  
  DETEKTOR  
  DETECTOR  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  301 32X0262 ARRIVEE DE BRAS  

  ARM INLET  
  ARMANSCHLUSS  
  ENTRADA DE BRAZO  

  302 32X0263 BRAS DE MOULINET  
  SPRAY ARM  
  KURBELARM  
  BRAZO DE MOLINILLO  

  303 32X0264 ETRIER DE FIXATION  
  CLAMP  
  BUEGEL  
  ESTRIBO  

  304 32X0265 MOULINET SUPERIEUR  
  UPPER ARM  
  OBERER PROPELLER  
  MOLINILLO SUPERIOR  
   

  305 31X5063 FIXATION BLOC DE CYCLAGE 
  ATTACHMENT BLOC DE CYCLAGE 
  BEFESTIGUNG BLOC DE CYCLAGE 
  FIJACION BLOC DE CYCLAGE 

  306 31X5032 JOINT BLOC DE CYCLAG  
  SEAL, CYCLING UNIT  
  DICHTUNG ZYKLUSBLOCK  
  JUNTA BLOQ.CICLADO  

  307 32X0266 FILTRE PRINCIPAL  
  FILTER, MAIN  
  HAUPTFILTER  
  FILTRO PRINCIPAL  

  308 32X0267 FILTRE DE VIDANGE  
  FILTER, DRAIN  
  ABLAUFFILTER  
  FILTRO VACIADO  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  309 32X0268 CHAMBRE COMPRESSION  

  COMPRESSION CHAMBER  
  VERDICHTUNGSKAMMER  
  CAM. COMPRESION  

  310 32X0269 FILTRE  
  FILTER  
  FILTER  
  FILTRO  

  311 32X0270 ELEMENT CHAUFFANT  
  HEATING ELEMENT  
  HEIZELEMENT  
  ELEMENTO CALENTADOR  

  312 32X0295 CLAPET  
  VALVE  
  KLAPPE  
  CHAPELETA  
   

  313 32X0272 JOINT DE TURBINE  
  SEAL, TURBINE  
  DICHTUNG PUMP  
  JUNTA DE TURBINA  

  314 32X0273 BLOC HYDRAULIQUE  
  HYDRAULIC UNIT  
  HYDRAULIKANLAGE  
  BLOQUE HIDRAULICO  

  315 32X0274 MOYEU  
  HUB  
  NABE  
  CUBO  

  316 31X8354 JOINT TORIQUE  
  GASKET  
  DICHTUNG  
  JUNTA  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  317 32X0275 POMPE DE VIDANGE  

  PUMP, DRAIN  
  ENTLEERUNGSPUMPE  
  BOMBA DE VACIADO  

  319 32X0276 THERMISTANCE  
  THERMISTOR  
  THERMISTOR  
  TERMISTANCIA  

  320 31X8357 BAGUE DE MOULINET  
  MILLED BUSH  
  PROPELLERRING  
  ANILLO DE MOLINILLO  

  321 32X0335 MOULINET INFERIEUR  
  LOWER SPRAY ARM  
  UNTERER PROPELLER  
  MOLINILLO INFERIOR  
   

  322 32X0278 TUYAU DE VIDANGE  
  DRAIN PIPE  
  ABLAUFSCHLAUCH  
  TUBO DE VACIADO  

  323 32X0279 CROSSE DE VIDANGE  
  BEND, DRAIN  
  ABLASSROHR  
  CRUCETA DE VACIADO  

  327 31X8408 JOINT  
  SEAL  
  DICHTUNG  
  JUNTA  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  328 31X8636 COLLIER FIXATION  

  SKIRT, ATTACHING  
  BEFESTIGUNGSSCHELLE  
  BRIDA DE FIJACION  

  329 32X0280 CLAPET ANTI-RETOUR  
  VALVE, NON-RETURN  
  RÜCKSCHLAGVENTIL  
  CHAPELETA ANTIRRETRO  

  330 32X0281 JOINT THERMOPLONGEUR  
  IMMERSION HEATER SEA  
  HEIZSTABDICHTUNG  
  JUNTA DE CALENT. INM  

  331 32X0296 FILTRE METALLIQUE  
  METAL FILTER  
  METALLFILTER  
  FILTRO METALICO  
   

  333 32X0490 DEFLECTEUR  
  DEFLECTOR  
  ABLENKBLECH  
  DEFLECTOR  

  334 32X0491 PIEGE A GOUTTES  
  DRIP CATCHER  
  TROPFENFäNGER  
  TRAMPA P/GOTAS  

  335 32X0492 CAPOT DE VIDANGE  
  DRAIN COVER  
  ABLASSABDECKUNG  
  CAPO DE VACIADO  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  313 32X0272 JOINT DE TURBINE  

  SEAL, TURBINE  
  DICHTUNG PUMP  
  JUNTA DE TURBINA  

  324 32X0282 TUYAU PRESSOSTAT  
  PRESSURE SWITCH PIP  
  DURCHSCHALTERROHR  
  TUBO PRESOSTATO  

  400 31X8515 JOINT DE POT  
  POT SEAL  
  STECKSTELLENDICHTUNG  
  JUNTA DE CUVETA  

  401 51X3238 JOINT ARRIVEE D'EAU  
  SEAL, WATER INLET  
  DICHTUNG WASSEREINL.  
  JUNTA ENTRADA AGUA  
   

  402 31X8771 TUYAU D'ALIMENTATION  
  SUPPLY PIPE  
  VERSORGUNGSROHR  
  TUBO ALIMENTACION  

  403 32X0283 CUVE ASSEMBLEE  
  TUB ASSEMBLY  
  BEHÄLTER MONTIERT  
  CUBA ENSAMBLADA  

  404 51S8540 JOINT RACCORD 20X27 
  SEAL, UNION 20X27 
  DICHTUNG ANSCHLUSS 20X27 
  JUNTA RACOR 20X27 

  405 31X9538 REPARTITEUR  
  DISTRIBUTOR  
  VERTEILER  
  REPARTIDOR  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  406 31X1267 TUYAU 10X16 

  PIPE 10X16 
  ROHR 10X16 
  TUBO 10X16 

  407 31X5043 JOINT ENTREE D'EAU  
  SEAL, WATER INLET  
  WASSEREINL.-DICHTUNG  
  JUNTA ENTRADA AGUA  

  408 32X0284 ENJOLIVEUR  
  TRIM  
  ZIERLEISTE  
  EMBELLECEDOR  

  409 32X1025 SUPPORT ELECTROVANNE  
  SOLENOID SUPPORT  
  HALTERUNG MAGNETVENT  
  SOPORTE ELECTROVALV.  
   

  410 31X8366 ELECTROVANNE 1VOIE  
  ELEC.VALVE,1-WAY  
  1 WEG ELEKTROVENTIL  
  ELECTROV.1CARRIL  

  411 31X8551 VANNE  
  VALVE  
  VENTIL  
  VALVULA  

  412 32X0285 PRESSOSTAT  
  PRESSURE SWITCH  
  DRUCKSCHALTER  
  PRESOSTATO  

  413 32X0302 DEBITMETRE  
  FLOW METER  
  DURCHFLUSSMESSER  
  CAUDALÍMETRO  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  414 31X9459 ADOUCISSEUR  

  SOFTENER  
  WEICHSPÜLER  
  SUAVIZANTE  

  415 31X8369 ECROU POT A SEL  
  NUT, SALT CONTAINER  
  SALZBEHÄLTER-MUTTER  
  TUERCA DEP.P/SAL  

  416 31X8370 JOINT D'ADOUCISSEUR  
  SEAL, SOFTENER  
  DICHTUNG WEICHMACHER  
  JUNTA DE SUAVIZANTE  

  417 31X8371 BOUCHON POT A SEL  
  SALT CONTAINER PLUG  
  SALZBEHÄLTERDECKEL  
  TAPON DEPOSITO SAL  
   

  418 31X9540 JOINT DE PORTE  
  DOOR SEAL  
  TüRDICHTUNG  
  JUNTA DE PUERTA  

  419 32X0287 COUDE  
  BEND  
  KRÜMMER  
  CODO  

  420 32X0297 POMPE DE CYCLAGE  
  PUMP, CYCLING  
  UMLAUFPUMPE  
  BOMBA DE CICLADO  

  421 31X9235 BLOC SECTEUR  
  MAINS UNIT  
  NETZSTROMANLAGE  
  BLOQUE SECTOR  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  422 31X9243 CORDON SECTEUR  

  CORD, MAINS  
  NETZKABEL  
  CORDON SECTOR  

  423 31X8375 SUPPORT MOTEUR  
  MOTOR HOLDER  
  HALTERUNG MOTOR  
  SOPORTE MOTOR  

  424 31X8631 BAVETTE PLASTIQUE  
  PLASTIC DRIP FLAP  
  BODENKLAPPE  
  CANALON PLASTICO  

  425 32X0470 FILERIE MOTEUR  
  MOTOR WIRING  
  VERDRAHTUNG MOTOR  
  HILO MOTOR  
   

  427 31X8635 TALON DE JOINT  
  GASKET SUPPORT  
  DICHTUNGSWULST  
  TALÓN DE JUNTA  

  429 31X8641 CHARNIERE DROITE  
  RH HINGE  
  RECHTES SCHARNIER  
  BISAGRA DERECHA  

  430 31X8642 CHARNIERE GAUCHE  
  LH HINGE  
  LINKES SCHARNIER  
  BISAGRA IZQUIERDA  

  431 32X0317 RESSORT  
  SPRING  
  FEDER  
  RESORTE  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  445 31X8550 DETECTEUR  

  DETECTOR  
  DETEKTOR  
  DETECTOR  

  446 31X8637 CABLE DE PORTE  
  DOOR CABLE  
  TÜRKABEL  
  CABLE DE PUERTA  

  447 31X9034 GOUTTIERE  
  GUTTER  
  RINNE  
  GOTERA  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  448 31X9035 GOUTTIERE  

  GUTTER  
  RINNE  
  GOTERA  

  449 32X0303 BOUCHON  
  PLUG  
  STOPFEN  
  TAPON  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  0 32X0339 GRILLE  

  GRID  
  GITTER  
  EEJILLA  

  501 32X0337 PANIER SUPERIEUR  
  BASKET, UPPER  
  OBERER KORB  
  CESTO SUPERIOR  

  503 32X1026 SUPPORT ROULETTE  
  WHEEL SUPPORT  
  HALTERUNG RAD  
  SOPORTE RUEDECILLA  

  505 31X8381 EMBOUT  
  END  
  ANSATZSTÜCK  
  CONTERA  
   

  506 31X8382 GLISSIERE  
  SLIDE  
  SCHIENE  
  CORREDERA  

  507 31X8383 SUPPORT GLISSIERE  
  SLIDE SUPPORT  
  HALTRNG GLEITSCHIENE  
  SOPORTE CORREDERA  

  508 31X9959 DISTRIBUTEUR LESSIVE  
  DETERGENT DISPENSER  
  WASCHPULVERSPENDER  
  DISTRIBUIDOR COLADA  

  509 32X0338 POIGNEE DE PANIER  
  HANDLE, BASKET  
  KORBGRIFF  
  TIRANTE DE CESTO  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  510 32X1027 GRILLE  

  GRID  
  GITTER  
  EEJILLA  

  512 32X0452 PANIER A COUVERTS  
  SILVERWARE BASKET  
  BESTECKKORB  
  CESTO DE CUBIERTOS  

  513 32X0340 PANIER INFERIEUR  
  LOWER BASKET  
  KORB UNTEN  
  BANDEJA INFERIOR  

  514 31X2539 ROULETTE PANIER INF.  
  WHEEL, LOWER RACK  
  RAD UNTERER KORB  
  RUEDEC.CESTO INF.  
   

  516 32X0406 DEMI-CLAYETTE  
  HALF-RACK  
  HALB-KÜHLERGITTER  
  MEDIA CHAPELETA  

  517 32X0405 DEMI-CLAYETTE  
  HALF-RACK  
  HALB-KÜHLERGITTER  
  MEDIA CHAPELETA  

  519 31X9410 CLAYETTE A ABATTANT  
  RACK, FOLD-DOWN  
  KÜHLERROST M. KLAPPE  
  PARRILLA DE BATIENTE  

  523 31X9437 CLAYETTE A ABATTANT  
  RACK, FOLD-DOWN  
  KÜHLERROST M. KLAPPE  
  PARRILLA DE BATIENTE  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  526 31X8624 CLAYETTE A ABATTANT  

  RACK, FOLD-DOWN  
  KÜHLERROST M. KLAPPE  
  PARRILLA DE BATIENTE  

  527 31X9438 CLAYETTE A ABATTANT  
  RACK, FOLD-DOWN  
  KÜHLERROST M. KLAPPE  
  PARRILLA DE BATIENTE  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  529 32X0319 PANIER  

  BASKET  
  KORB  
  CESTO  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 


